

NOTULEN VERGADERING OC NAALDWIJK - GERBERALAAN

Datum: 05-03-2020
Tijd: 19.30 uur
Locatie: Gerberalaan

Afwezig: geen
Notulist: Linda Zuidgeest
Verslag verzonden aan: Mariette, Martijn, Lisette en Linda

1. Opening

Vergadering start om 19.30 uur.

2. 16 uur VVE bij stichting Kwest

Irene en Elles geven uitleg over hun voorstel:

10 uur VVE moet wettelijk naar 16 uur per week vanaf augustus 2020; 4 uur per dag aanbieden (ma-di-do-vr). Voorstel is om VPO dan gelijk te trekken om meer rust op de groepen te creëren en constructiever van de tijd gebruik te kunnen maken (minder komen en gaan). Start zal na de zomervakantie van 2020 zijn. Minimale afname 2 dagdelen, maar bij de huidige kinderen met 1 dagdeel is dit niet verplicht. Nieuwe aanmeldingen wel. Belangrijk om snel te communiceren naar ouders. Dit zal gebeuren na goedkeuring van alle OC. Info-uurtje voor ouders kan ingepland worden om vragen te kunnen beantwoorden. Zie verder stuk van Irene en Elles; voor 15 maart advies afgeven.

3. Verloop/bezetting KwestKoters

Leden voor de OC KwestKoters zijn nog niet gevonden. Vraag is wel bij meerdere ouders uitgezet. Het aantal kinderen is al toegenomen. Nieuwe medewerkster is gestart, dit loopt goed. Iedereen (zowel personeel als kinderen) moet nog wel een plekje zoeken, wennen enz. Er wordt steeds meer Montessori gericht gewerkt.

4. Jaarplan 2020 Samsam/KwestKoters

Streefpunten zullen gaan zijn:

- Kwaliteiten groepsleiding inventariseren en optimaal inzetten binnen de gehele organisatie.
- Groepsleiding meer training/opleiding aanbieden + complimenteren om mensen in hun kracht te zetten.
- Meer gebruik maken van vrijwilligers om groepsleiding te ontlasten (meer tijd voor kinderen, observaties enz.)
- Samenwerking met ketenpartners weer meer aantrekken.

5. Coronavirus protocol Samsam/Kwest

Inmiddels is informatie naar alle ouders verstuurd. Kwest heeft een "crisisteam" aangesteld voor het geval het virus binnen Kwest opduikt.

6. COC notulen (Ioden leidingen)

Zie notulen COC; Kwest heeft geen panden met Ioden leidingen.

7. Invulling huishoudelijk reglement, punt 6.b

Waar wil de OC invloed op hebben? Per email of app doorgeven, Martijn zet het stuk daarna door.

8. Wat nog ter sprake komt

-OC vergadering van 28 mei is verzet naar 18 mei.